

II - ADMINISTRACIÓN LOCAL DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA

CUADRILLA DE ZUIA

Corrección de errores anuncio de exposición al público de la cuenta general del año 2015

Advertido error material en la publicación en el BOTHA número 84, de 27 de julio de 2016, de la exposición al público de la cuenta general de la cuadrilla del año 2015 (anuncio 2016-2651), debe corregirse el mismo.

Donde dice reclamaciones, reparos u observaciones que estimen pertinentes ante la mencionada junta de gobierno, debe decir reclamaciones, reparos u observaciones que estimen pertinentes ante la mencionada comisión.

Lo que se publica para general conocimiento y efectos oportunos.

En Murgia a 27 de julio de 2016

El Presidente

EKAITZ DÍAZ DE GARAYO SÁEZ DE CERAIN